

**Závazný přehled maximálních hodnot některých výdajů, na které může být poskytnuta dotace
pro FICHE č. 1 – Předávání znalostí a informační akce (Čl. 14)**

Fiche Vzdělávací a informační akce

Popis výdaje	Maximální hodnota
Technické zabezpečení	<p>Max. 500 Kč/hodina pronájmu sálu/učebny v případě kódu 001, 003, a 005 Vzdělávací akce Max. 1 500 Kč/hodina pronájmu sálu v případě kódu 002, 004 a 006 Informační akce Max. 300 Kč/hodina pronájmu technického zabezpečení</p> <p><i>Na přípravu sálu, učebny a technického zabezpečení budou započteny max. 2 hodiny pronájmu na jednu akci</i></p>
Výukové materiály a pomůcky	<p>Max. 200 Kč/účastník</p> <p><i>Započítávají se účastníci, kteří se akce skutečně zúčastnili, nikoliv plánovaní účastníci.</i></p>
Cestovní výdaje lektora	<p>Stravné max. 200 Kč/osobu a den Ubytování max. 1 000 Kč/osobu a den Doprava max. 10 Kč/km</p>
Cestovní výdaje žadatele/organizátora	<p>Stravné max. 200 Kč/osobu a den Ubytování max. 1 000 Kč/osobu a den Doprava max. 10 Kč/km</p> <p><i>Cestovní výdaje budou proplaceny max. 4 pracovníkům příjemce dotace/organizátora na akci.</i></p>
Výdaje spojené s činností lektorů a tlumočnicků	<p>Max. 2 000 Kč/hodina výuky česky/slovensky hovořícího lektora</p> <p>Max. 5 000 Kč/hodina výuky lektora hovořícího jiným než českým či slovenským jazykem</p> <p>Max. 1 300 Kč/hodina tlumočení Max. 400 Kč/normostrana překládaného textu</p> <p><i>(v částkách je zahrnuta i příprava)</i></p>
Vlastní realizace projektu	<p>Max. 30 % výdajů, ze kterých je stanovena dotace V případě mzdových nákladů na organizaci projektu je max. počet hodin přípravy na jednu akci 80. Mzdové výdaje činí max. 300 Kč/hodina hrubého</p>
Občerstvení účastníků	<p>Max. 200 Kč/účastník a den</p> <p><i>Započítávají se účastníci, kteří se akce skutečně zúčastnili, nikoliv plánovaní účastníci.</i></p>
Výdaje spojené s pořádáním exkurze a praktických ukázek/polních pokusů	<p>Max. 50 % výdajů, ze kterých je stanovena dotace</p> <p><i>Exkurze: Akce mimo vzdělávací instituci organizovaná jako návštěva místa, kde se v přirozeném prostředí vyskytují věci, jevy a činnosti, které mají souvztažnost s tématem jedné z prioritních oblastí. Plní didaktickou funkci ilustrace a <u>demonstrace</u> poznávaných věcí, jevů a činností</i></p>
Nákup kancelářských potřeb	<p>Max. 5% výdajů, ze kterých je stanovena dotace</p>
Náklady na propagaci akce	<p>Max. 5% výdajů, ze kterých je stanovena dotace</p>